

三水农情

第 57 期(总第 100 期)

佛山市三水区农业农村局办公室编

2021 年 5 月 6 日

区农业农村局开展“五一”节前区内 饲料生产企业安全生产检查

安全生产责任重于泰山，“五一”国际劳动节前夕，三水区农业农村局总畜牧师林锦荣带队分别到西南街道、乐平镇辖区内的饲料生产企业进行节前安全生产检查。主要以“预防为主、安全第一”的方针，加大安全生产检查力度，确保生产企业生产安全，让企业员工度过一个安全有序，欢乐祥和的“五一”节。

2021 年 4 月 26 日、30 日，三水区农业农村局总畜牧师林锦荣率畜牧兽医股的工作人员到西南街道及乐平镇辖区内的佛山市华洋洋动物营养品有限公司、佛山泰立美生物技术有限公司、佛山市广牧兴饲料有限公司、佛山市三水君威饲料厂有限公司四家企业进行节前安全生产检查。在检查过程中林总指出，企业要高度重视安全工作，把安全工作与其他工作同安排、同部署，把安全工作层层分解，形成“横向到底、纵向到底、责任到人、不留死角”的安全工作网络格局。同时企业要认真查找安全隐患，及时落实整改措施，逐条抓

好整改落实，切实做好“一线、三排”及有限空间作业“七不准”。企业必须进一步强化安全保障责任，营造和谐环境，防止安全责任事故发生，加强员工的安全法律、法规文件的学习，使员工充分认识到安全工作的重要性，形成人人重视安全，事事保证安全的良好工作氛围。



